

Curriculum Vitae (CV)
INFORMACION PERSONAL

Emri / Mbiemri **Emin Beqari**
Adresa **Libohovë, Shqipëri**
Telefoni(at) **Celular: +355692133105**
E-mail **beqariemin@gmail.com**
Shtetësia **Shqiptare**
Data e lindjes **02/07/1992**
Gjinia **Mashkull**

EKSPERIENCAT E PUNËSIMIT

Data **Mars 2022 – Vazhdim**
Roli ose pozicioni i punës **Drejtor Rajonal i Autoritetit Kombëtar të Ushqimit, Qarku Gjirokastrë**
Emri dhe adresa e punëdhënsit

Data **Maj 2020 – Mars 2022**
Roli ose pozicioni i punës **Mentor për Këshillat Bashkiakë, Qarku Gjirokastrë.**
Emri dhe adresa e punëdhënsit **Projekti "Bashki të Forta", Helvetas Albania.**

Data **Prill 2017 – Tetor 2021**
Roli ose pozicioni i punës **Komiteti Rajonal për Zhvillimin e Turizmit, Anëtar, përfaqësues i Bashkisë Libohovë.**
Emri dhe adresa e punëdhënsit **Prefektura Gjirokastrë, Ministria e Turizmit.**

Data **Shtator 2015 – Tetor 2021**
Roli ose pozicioni i punës **Sekretari Këshillit Bashkiak**
Emri dhe adresa e punëdhënsit **Bashkia Libohovë**

Data **Tetor 2017 – Maj 2019**
Roli ose pozicioni i punës **Eu Local Coordinator, Koordiantor Lokal për BE**
Emri dhe adresa e punëdhënsit **Projekti " Bashkitë për në Evropë", Bashkia Libohovë**

ARSIMI DHE TRAJNIMET

Data **Nëntor 2018- Mars 2019**
Titulli i kualifikimit të arritur **Certifikatë Kualifikimi Pasuniversitar**
Temat kryesore **Vlerësimi i Pasurive të Paluajtshme**
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin **Universiteti Politeknik I Tiranës**

Data **Nentor 2013 – Korrik 2015**
Titulli i kualifikimit të arritur **Master Shkencor**
Temat kryesore **Financë- Bankë, Bankat dhe Tregjet financiare**
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin **Universiteti European i Tiranës**

Data **Tetor 2010 – Korrik 2013**

Titulli i kualifikimit të arritur Bachelor
 Temat kryesore Informatikë Ekonomike, Bankat dhe Tregjet financiare
 Emri dhe lloji i subjektit që ofroi Universiteti European i Tiranës
 edukimin

AFTËSITË PERSONALE DHE KOMPETENCAT

Gjuha e nënës Shqip

Gjuhë të tjera Anglisht

Vetë vlerësimi

Niveli Europian (*)	Të kuptuarit		Të folurit		Të shkruarit
	Dëgjim	Lexim	Ndërveprim folës	Prodhim folës	
Gjuha	B2	B2	B2	B2	B2
Gjuha					

(*) Korniza Europiane e përbashkët e referimit për gjuhët

Lejet, licencat Licencë profesionale Nr. VP1677 NTT, për vlerësimin e pasurive të paluajtshme, lëshuar nga Ministria e Infrastrukturës.

Aftësi organizative dhe kompetenca Menaxhimi I aseteve në nivel ferme, marrëdhëniet me klientët dhe furnitorët, Certifikatë pas përfundimit të trajnimit, "Integrimi Evropian në nivel vendor" organizuar nga ASPA ne bashkëpunim me projektin "Bashkitë për në Evropë, financuar nga BE. Certifikatë nga ASPA dhe Akademia e Studimeve Politike, "Rritja e njohurive mbi funksionimin dhe vendimarrjen në qeverisjen vendore".
 Njohje shume e mirë e organeve të vetëqeverisjes vendore, kryesisht në vendimarrje por edhe në aspektin ekzekutiv, legjislacionit në lidhje me pushtetin vendor, etj. Njohje e legjislacionit të funksionimit të administratës publike. Njohje shumë e mirë e legjislacionit të fushës së vlerësimit të pasurive të paluajtshme, etj.

Aftësi teknike dhe kompetenca Certifikatë mbi trajnimin profesional të kontabilitetit. Legjislacioni tatimor dhe deklarimet online. Organizimi i kontabilitetit praktik në njësinë e biznesit. Kontabilitet i informatizuar. Teknikat e hartimit të bilancit dhe pasqyrave financiare.
 Kualifikim teknik me temë: "Reduktimi i gjurmës mjedisore dhe përmirësimi i efikasitetit të energjisë".

Aftësi kompjuterike dhe kompetenca Njohës i programeve baze te paketes Microsoft Office, Acces, Adobe, Visual Studio, C++ etj
 Programe kompjuterike profesionale: Kontabilitet- Financa 5.

Leje drejtimi Kategoria B, C